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Facultatea de Științe Economice acordă o importanță deosebită dezvoltării profesionale 

continue a personalului didactic și de cercetare, considerând că perfecționarea permanentă a 

competențelor academice, pedagogice și de cercetare reprezintă o condiție esențială pentru 

creșterea calității procesului educațional și pentru adaptarea activităților didactice la evoluțiile 

mediului economic și tehnologic. În acest sens, planificarea stagiilor de dezvoltare profesională se 

realizează în mod sistematic, în concordanță cu strategia instituțională a Universității „Constantin 

Brâncuși” din Târgu Jiu și cu obiectivele de dezvoltare academică ale facultății. 

La nivelul Facultății de Științe Economice, planificarea activităților de dezvoltare 

profesională se realizează anual, în cadrul departamentelor, pe baza analizei nevoilor de formare 

identificate în urma evaluărilor periodice ale activității cadrelor didactice, a rezultatelor proceselor 

de evaluare a calității și a evoluțiilor din domeniile de specialitate. Aceste stagii vizează atât 

dezvoltarea competențelor didactice și metodologice, cât și actualizarea cunoștințelor de 

specialitate, dezvoltarea competențelor de cercetare științifică și utilizarea noilor tehnologii în 

procesul de predare–învățare. 

În acest context, cadrele didactice participă la diverse forme de perfecționare profesională, 

precum: programe de formare continuă, cursuri de specializare, workshop-uri, seminarii și sesiuni 

de training organizate la nivelul universității sau de alte instituții academice și organizații 

profesionale. De asemenea, personalul didactic este încurajat să participe la conferințe științifice 

naționale și internaționale, la stagii de cercetare și la proiecte de cercetare, contribuind astfel la 

dezvoltarea activității științifice și la integrarea rezultatelor cercetării în procesul educațional. 

Un rol important în dezvoltarea profesională a personalului îl au mobilitățile academice 

realizate prin programe de cooperare internațională, precum programul Erasmus+, care oferă 

cadrelor didactice posibilitatea de a participa la activități de predare, formare sau cercetare în 

instituții partenere din spațiul european. Aceste mobilități contribuie la schimbul de bune practici, 

la dezvoltarea competențelor pedagogice și la consolidarea colaborărilor academice internaționale. 

Totodată, Facultatea de Științe Economice încurajează participarea cadrelor didactice la programe 

de formare privind utilizarea tehnologiilor digitale în educație, dezvoltarea competențelor 

pedagogice și implementarea metodelor moderne de predare centrate pe student. În acest sens, sunt 



promovate activități de formare privind utilizarea platformelor educaționale online, a 

instrumentelor digitale de analiză și simulare economică, precum și a altor tehnologii educaționale 

utilizate în procesul de predare–învățare. 

Planificarea și monitorizarea stagiilor de dezvoltare profesională sunt realizate la nivelul 

structurilor academice ale facultății, în corelare cu obiectivele strategice ale universității și cu 

cerințele sistemului de asigurare a calității în învățământul superior. Activitățile de perfecționare 

profesională sunt reflectate în rapoartele anuale de activitate ale cadrelor didactice și sunt luate în 

considerare în cadrul proceselor de evaluare a performanței academice. 

Facultatea de Științe Economice aplică un sistem de evaluare periodică a personalului 

didactic, în conformitate cu reglementările interne ale Universității „Constantin Brâncuși” din 

Târgu Jiu și cu standardele privind asigurarea calității în învățământul superior. Procesul de 

evaluare are ca obiectiv monitorizarea performanței academice a cadrelor didactice și 

îmbunătățirea continuă a activităților de predare, cercetare și implicare în viața academică. 

Evaluarea personalului didactic se realizează anual și are în vedere mai multe dimensiuni 

ale activității academice, precum: activitatea didactică, activitatea de cercetare științifică, 

implicarea în activități administrative și instituționale, participarea la proiecte academice și 

contribuția la dezvoltarea programelor de studii. În cadrul acestui proces sunt utilizate mai multe 

instrumente de evaluare, inclusiv autoevaluarea cadrelor didactice, evaluarea de către conducerea 

departamentului, evaluarea colegială și evaluarea realizată de studenți. 

Un rol important în evaluarea calității activității didactice îl are feedback-ul studenților, 

colectat prin intermediul chestionarelor de evaluare a disciplinelor și a cadrelor didactice. 

Rezultatele acestor evaluări sunt analizate la nivelul departamentelor și al facultății, fiind utilizate 

pentru identificarea punctelor forte și a aspectelor care necesită îmbunătățiri în procesul de 

predare–învățare. 

Rezultatele evaluării periodice sunt utilizate pentru elaborarea planurilor individuale de 

dezvoltare profesională, pentru identificarea necesităților de formare continuă și pentru 

îmbunătățirea activităților didactice și de cercetare. Totodată, aceste rezultate sunt luate în 

considerare în cadrul proceselor de promovare academică și de acordare a diferitelor 

responsabilități academice. 



Prin implementarea acestui sistem de evaluare periodică, Facultatea de Științe Economice 

urmărește asigurarea unui nivel ridicat al calității actului educațional și stimularea performanței 

academice a personalului didactic. 

  Facultatea de Științe Economice promovează o serie de strategii și măsuri menite să sprijine 

dezvoltarea profesională și creșterea performanței academice a personalului didactic și de 

cercetare. Aceste strategii sunt corelate cu obiectivele strategice ale universității și cu politicile 

instituționale privind asigurarea calității în învățământul superior. 

Un element important în acest sens îl reprezintă stimularea activității de cercetare științifică, 

prin încurajarea participării cadrelor didactice la proiecte de cercetare naționale și internaționale, 

la conferințe științifice și la publicarea rezultatelor cercetării în reviste de specialitate recunoscute 

la nivel național și internațional. De asemenea, facultatea sprijină dezvoltarea colaborărilor 

academice și a parteneriatelor cu instituții de învățământ superior, centre de cercetare și organizații 

din mediul socio-economic. 

În vederea îmbunătățirii activității didactice, cadrele didactice sunt încurajate să utilizeze 

metode moderne de predare centrate pe student, să integreze tehnologiile digitale în procesul 

educațional și să participe la programe de formare privind dezvoltarea competențelor pedagogice 

și utilizarea instrumentelor educaționale digitale. 

Facultatea susține, de asemenea, participarea cadrelor didactice la programe de mobilitate 

academică și la stagii de formare sau cercetare în instituții partenere din țară și din străinătate, 

contribuind astfel la schimbul de bune practici și la dezvoltarea competențelor profesionale și 

științifice. 

Prin implementarea acestor strategii, Facultatea de Științe Economice urmărește 

consolidarea performanței academice a personalului didactic, creșterea calității activităților de 

predare și cercetare și dezvoltarea unui mediu academic competitiv și orientat spre excelență. 


